

Odůvodnění:

Lesy České republiky s.p., Přemyslova 1106, Hradec Králové, předložily dne 3.11.2003, prostřednictvím ing. Miroslava Němečka, lesního správce, návrh na doplnění normovaných stavů o zajíce polního a bažanta obecného v honitbě Žehrov Mužský, uznané rozhodnutím č.j.: VŽP-92/03-Bu-17-206.1 v právní moci dne 4.6.2003. Součástí návrhu vlastníka honitby je souhlasné odborné stanovisko Správy Chráněné krajinné oblasti Český ráj k navržené úpravě normovaných stavů zvěře v honitbě-doplnění normovaných stavů o zajíce polního a bažanta obecného. S ohledem na probíhající správní řízení na návrh žadatele, rozhodl správní orgán současně zahájit správní řízení ve věci přičlenění pozemků nezahrnutých do žádné z honiteb a navazujících přímo na honitbu žadatele. Dne 14.11.2003 bylo známým účastníkům řízení zasláno zahájené správní řízení s možností vyjádřit se k věci.

Vzhledem k tomu, že se výše uvedená zvěř v honitbě vyskytuje a nikdo z účastníků řízení nevznesl připomínky, vyhověl orgán státní správy myslivosti požadavku a provedl doplnění normovaných stavů výše uvedených druhů zvěře a přičlenění honebních pozemků nezahrnutých do honiteb a navazujících na honitbu žadatele.

Ad)1: Z předložených podkladů bylo zjištěno, že honitba je tvořena souvislými honebními pozemky ve vlastnictví žadatele o výměře 571 ha, pozemky navrženými žadatelem k přičlenění o výměře 228 ha a pozemky přičleněné rozhodnutím správního orgánu o výměře 22 ha..

Ad) 2: Minimální a normované stavy, jakostní třídy pro jednotlivé druhy zvěře a požadovaný poměr pohlaví byly stanoveny dle vyhlášky č. 491/2002 Sb a jsou v souladu s předloženým návrhem žadatele.

Ad) 3: Průběh hranice honitby odpovídá odsouhlaseným popisům se sousedními honitbami honebních společenstev s výjimkou hranice s Honebním společenstvem Žďár- Blata, kde k dohodě nedošlo a průběh hranice honitby byl určen rozhodnutím správního orgánu. Hranice honitby jsou zakresleny na mapě, jež je přílohou rozhodnutí.

Z kontextu výše uvedeného vyplývá, že předkladatelem navržená honitba odpovídá obecným zásadám pro tvorbu honiteb ve smyslu § 17 zákona o myslivosti, předložený návrh splňuje náležitosti podání a proto bylo rozhodnuto tak, jak je uvedeno ve výrokové části.

Nabytím právní moci tohoto rozhodnutí pozbývá platnosti rozhodnutí č.j.:VŽP-92/03-Bu-17-206.1 v právní moci ze dne 4.6.2003.

Poučení o odvolání:

Proti tomuto rozhodnutí se lze odvolat do 15 dnů ode dne jeho doručení ke Krajskému úřadu Středočeského kraje, Zborovská 11, Praha 5 podáním učiněným u Městského úřadu v Mnichově Hradišti.



Arnošt Vajzr

Vedoucí odboru výstavby a ŽP

Arnošt Vajzr

Obdrží na doručencek účastníci řízení:

Lesy České republiky s.p., Přemyslova 1106, 501 68 Hradec Králové
Honební společenstvo Boseň, Ing. Jaroslav Sedláček, Boseň, 295 01
Honební společenstvo Žďár, Václav Černý, 294 12 Žďár

Na vědomí:

Správa Chráněné krajinné oblasti Český ráj, Antonína Dvořáka 294, 511 01 Turnov
Lesy České republiky s.p., Lesní správa Nymburk, Pobřežní 1953, 288 02
Městský úřad Mnichovo Hradiště, Masarykovo nám. L, OOP paní Fejřarová